


 
 
 

 :  (𝟎𝟖ن) رابعالتمرين ال

، ∞−[  المجال   المعرفة على 𝐟نعتبر الدالة  − 3 [ ∪ ]−3 ، + 𝐟(𝐱)    بــ  :    ] ∞ =
(𝟐𝐱𝟐+𝟕𝐱+𝟔)

(𝟏𝐱+𝟑)
 

𝐥𝐢𝐦   أحسب .1
𝐱→+∞

𝐟(𝐱)       و𝐥𝐢𝐦
𝐱→−∞

𝐟(𝐱). 
 

𝐥𝐢𝐦    أحسب .2
𝐱→−𝟑

𝐟(𝐱)       و𝐥𝐢𝐦
𝐱→−𝟑

𝐟(𝐱)   ، ماذا تستنتج ؟ 
 

ℝمن   𝐱من اجل كل عدد حقيقي  نهأ رهنب .3 − 𝐟(𝐱)            فإن:  {2−} = (𝟐𝐱 + 𝟏) +
𝟑

(𝐱+𝟑)
. 

 

𝐥𝐢𝐦  أحسب  .4
𝐱→+∞

 𝐟(𝐱) − (𝟐𝐱 + 𝐥𝐢𝐦   أحسب  ثم      (𝟏
𝐱→−∞  

𝐟(𝐱) − (𝟐𝐱 + 𝟏). 
 

𝐲      ذو المعادلة (𝐃) بالنسبة للمستقيم   ماذا تستنتج = 𝟐𝐱 + 𝟏. 
 

 .𝐟للدالة    𝐟′(𝐱)  الدالة المشتقة أحسب .5
 

 .𝐟تغير الدالة    استنتج اتجاهثم     𝐟′(𝐱)   الدالة المشتقة  إشارةأدرس  .6
 

 أكمل ما يلي:  .7

𝐱 0 −𝟑

𝟐
 

−2 

𝐟(𝐱)    

 

;o)في معلم متعامد ومتجانس  𝐟للدالة  المنحنى البياني (𝐂𝐟)و  (𝐃)أنشئ المستقيم  .8 i⃗; j⃗). 

 

 

 

 

 

2/  2   انتهى   

3 -2 𝐱 

  𝐲 




